
 
COMUNE  DI  MASERA 
Provincia Verbano-Cusio-Ossola 

 
 
 

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 12 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

 
OGGETTO: FEDERAZIONE INTERPROVINCIALE COLDIRETTI DI NOVARA E V.C.O. 

– PROPOSTA ORDINE DEL GIORNO APPROVAZIONE. 
 
 
       L’anno duemiladodici, il giorno 26 gennaio, alle ore 17.30, nella sala delle 
riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.   
 
 
   Fatto l’appello nominale risultano: 
  
    
     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI 
 
     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X 
     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X 
     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X 
     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X          
     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X 
 
     TOTALE                                                                            5                                                                                       
 
    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO. 
 
    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE 
assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la 
trattazione dell’argomento indicato in oggetto. 
 

 



LA GIUNTA COMUNALE 
: 

 
Premesso che la Federazione Interprovinciale Coldiretti di Novara e Verbano Cusio Ossola 
ha presentato in data 3.01.2012 prot. n. 35 una proposta di ordine del giorno finalizzata 
alla condivisione da parte del Comune dell’azione di Coldiretti a tutela del vero “Made in 
ltaly” agroalimentare e contro il sostegno finanziario pubblico, in particolare da parte della 
“Società italiana per le imprese all’Estero - SIMEST s.p.a.” (società finanziaria di sviluppo e 
promozione delle imprese italiane all’estero controllata dal Ministero dello sviluppo 
economico), di iniziative imprenditoriali finalizzate a commercializzare sui mercati esteri 
prodotti contraddistinti da un italian sounding pur non avendo nulla a che fare con le 
produzioni del nostro territorio; 
 
Considerato che la Giunta Comunale condivide le motivazioni ed i contenuti della proposta 
di ordine del giorno presentata dalla Coldiretti; 
 
Visto lo Statuto comunale; 
 
Atteso che il presente atto non necessita dei pareri di regolarità tecnica e contabile, stante 
la sua natura politica programmatica che non comporta impegni di spesa;  
 
All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge: 
 

DELIBERA 
 

Di approvare l’ordine del giorno presentato dalla Federazione Interprovinciale Coldiretti di 
Novara e Verbano Cusio Ossola, ritenendolo ampiamente condivisibile poiché motivato 
anche dalla necessità di tutelare gli interessi delle imprese della filiera agroalimentare del 
nostro Comune; 
 
Di trasmettere la presente deliberazione alla suddetta Federazione in Via Ravizza n. 11/13 
– Novara. 


